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. 1
(10 نمره)

به جای قسیم شبانهروز به 24 ساعت، یک شبانهروز را به ده واحد زمان قسیم کرده و هر زمان در شبانه روز را با یک عدد
اعشاری نمایش یدهیم. 6 ساعت معمولی برابر چند ساعت در قسیم بندیجدید است؟

. 2
(10 نمره)

397500 ب . 425000 الف .
408000 د . 450500 ج .

. 3
(10 نمره)
اگر به هر ضلع مربعی 10 درصد افزوده شود به مساحت آن چند درصد اضافه یشود؟

20 ب . 10 الف .
40 د . 21 ج .

. 4
(10 نمره)

برای تهیه نوعی دارو سه ماده را به نسبت 2 و 5 و 3 ترکیب یکنند. از هر ماده چند درصد برای درست کردن ان دارو استفاده
ی شود؟

30 - 50 - 20 ب . 40 - 50 - 10 الف .
30 - 60 - 10 د . 30 - 60 - 20 ج .
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. 5
(10 نمره)
در یک کلاس 21 نفری 6 نفر عینکی هسند دو نفر از ان کلاس به تصادف انتخاب ی کنیم. اگر اولی عینکی باشد احتمال اینکه

دوی هم عینکی باشد چقدر است؟

ب . الف .

د . ج .

. 6
(10 نمره)

2100 لیتر ب . 1800 لیتر الف .
2400 لیتر د . 2500 لیتر ج .

. 7
(10 نمره)
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16512/85 ب . 1745/02 الف .
17142/8 د . 17120/3 ج .

. 8
(10 نمره)
نسبت کار حسن به رضا 7 به 6 و کار علی به حسن 9 به 11 است. اگر بخواهیم مبلغ 206000 تومان را بن آنها به نسبت کارشان

قسیم کنیم ، به علی چند تومان ی رسد؟
77000 ب . 60000 الف .
76000 د . 63000 ج .

. 9
(10 نمره)
نسبت سن مریم به شبنم 2 به 3 است. نسبت سن شبنم به لاله مل 4 به 5 است. اگر شبنم 24 ساله باشد، سن مریم چقدر

است؟
مریم : 12 - لاله : 14 ب . مریم : 8 - لاله : 15 الف .
مریم : 10 - لاله : 10 د . مریم : 15 - لاله : 7 ج .

. 10
(10 نمره)
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57 ب . 60 الف .
7/5 د . 49 ج .


